

◆ СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

## Мнение жителей услышано

Ежегодное собрание граждан Журавлевского сельского поселения началось с чествования тружеников села

Глава района Олег Кузнецов вручил Почетные нагрудные знаки Тюменской областной Думы учителю технологии Журавлевской средней школы Елене Гебель и бухгалтеру сельской администрации Маргарите Никитиной. Грамоты Министерства сельского хозяйства удостоен тракторист ООО Сп «Ситниковское» Петр Мелингер. Олег Анатольевич поздравил селян с заслуженными наградами, пожелал им здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

В отчетном докладе главы Журавлевского сельского поселения Нины Радкевич прозвучали данные о составе населения территории. На 1 января 2021 года здесь проживает 503 жителя, из них: с. Журавлевское - 338 чел., п. Рассвет - 24 чел., д. Шаньгина - 89 чел., д. Тетеркина - 2 чел.

Нина Николаевна отметила стабильную работу двух градообразующих предприятий: шаньгинской фермы ООО Сп «Ситниковское», тетеркинской фермы ООО «Бизон», подчеркнув, что в поселении практически нет пустующих земель сельхозназначения.

На содержание дорог за отчетный период было направлено 162 тыс. руб. К подрядной организации ДРСУ-4 претензий у населения не имеется. Согласно плану была заасфальтирована дорога по улице Кооперативная, на что выделено 10,6 млн руб. Асфальтирование дорог будет продолжено в порядке очередности, утвержденной Думой администрации района. В юбилейный год журавлевцы намерены принять участие в районном конкурсе по благоустройству и озеленению придомовых территорий.

В связи с режимом ограничений не удалось сделать обустройство памятника по улице Центральная. Необходимые материалы закуплены, работы будут выполнены в текущем году. В поселении установлено 12 мусорных баков и 9 контейнерных площадок, бытовые отходы вывозятся вовремя. Нина Радкевич посетовала на неплательщиков за ТКО, среди которых, в основном, многодетные семьи. Сумма задолженности у отдельных граждан более 20 тыс. руб.

Около 300 тыс. руб. из бюджета сельского поселения направлено в 2020 году на ремонт пешеходного перехода через реку Голында. Глава высказала просьбу к жителям бережнее относиться к общественному имуществу.

На территории имеется 61 светильник, по мере возможности производится замена старых. На участке дороги в д. Шаньгину установлено 26 столбов с современными фонарями. Освещены перекрестки по ул. Школьная и в центре села.

В 2020-м за счет средств местного бюджета было завершено строительство газопровода на ул. Центральная села



Глава района Олег Кузнецов вручил Грамоту Министерства сельского хозяйства трактористу ООО Сп «Ситниковское» Петру Мелингеру



Селяне говорят о наболевшем

Журавлевское, сообщила Нина Радкевич. Три года жители поднимали этот вопрос на собраниях граждан, органами власти проводилась подготовительная работа. До сих пор собственники домов так и не оформили правоустанавливающие документы и не подключили газ. В последние годы на газификацию журавлевской территории были направлены большие средства, они не должны быть попусту зарыты в землю, уверена глава поселения. На сегодняшний день в районную администрацию подана заявка на газификацию д. Шаньгиной. Однако и здесь может возникнуть та же ситуация. Из 25 жилых помещений правоустанавливающие документы имеются только в 14. За прошлый год число оформленных участков не увеличилось. Хозяева не торопятся приводить документы в соответ-

ствие, но постоянно говорят о необходимости газопровода.

Пока не будет на полную мощность освоен подводящий газопровод на центральной усадьбе с. Журавлевское и не приведена в соответствие документация жилых домов в Шаньгиной, строительства газопровода в деревне не ожидается, прокомментировал ситуацию заместитель главы района Сергей Кузнецов. В Журавлевской средней школе обучаются 34 учащихся. По прогнозу на 2021 год, их количество снизится до 30, в первый класс пойдет 1 чел.

Участники схода задали вопросы присутствующим специалистам. Некоторых граждан не устраивает тариф на вывоз ТКО, который, на их взгляд, в селе должен быть ниже, чем в городе. «Кто устанавливает такие цены?» - интересовались журавлевцы.

Заместитель главы администрации района Сергей Кузнецов пояснил, - цены установлены Департаментом тарифной и ценовой политики области в соответствии с федеральным законодательством. Согласно нормативным документам цена на одного проживающего составляет 121 руб. 29 коп.

Мать четверых детей Евгения Царева недоумевает, почему нельзя в платежках писать сумму с учетом льготы. Из бюджета семьи трудно выложить сразу около одной тысячи рублей, а потом ждать субсидию. Разъяснения дал начальник межрайонного управления социальной защиты населения Андрей Турок. Он довел до сведения, что порядок возмещения расходов на оплату ТКО многодетным семьям утвержден постановлением Правительства Тюменской области. Но прежде чем оформлять субсидию, необходимо произвести платежи за вывоз твердых коммунальных отходов.

Еще одно предложение - установить знак на перекрестке ул. Школьная - Центральная с указанием поворота с ул. Центральная на Заречную.

Как пояснил глава района Олег Кузнецов, участок дороги по ул. Школьной, о котором идет речь, расположен на дороге областного значения и самостоятельно устанавливать здесь знаки не относится к полномочиям сельской и районной администраций.

После жарких споров собравшиеся так и не смогли прийти к единому мнению - спускать воду из реки или нет. Пока вопрос остался открытым.

Ряд жителей волнует длительное отсутствие в селе фельдшера. Была высказана претензия, что по этой причине сложно купить лекарства. «Хотя бы один раз в неделю пусть приезжает аптечный пункт», - попросили сеяне.

Глава поселения пояснила, что фельдшер находится на больничном, а лекарственные препараты можно приобрести не только в ФАПе. За индивидуальными препаратами можно обратиться в администрацию Журавлевского сельского поселения, к соцработнику, их привезут из аптек с. Омутинское.

Глава района Олег Кузнецов предложил организовать для населения встречу с руководством районной больницы, на которой граждане смогут получить необходимые разъяснения по оказанию медицинских услуг. Жители такого желания не изъявили.

Из выступлений участники собрания узнали о предоставленных мерах социальной поддержки, обстановке с правонарушениями на территории поселения, соблюдении правил противопожарной безопасности. Не остались без внимания вопросы организации культурной и спортивной жизни села.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Артура САУТИЕВА



◆ СЕЛЬСКАЯ ДУМА: РЕШЕНИЕ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ

# Важна инициатива граждан

17 марта состоялась Дума Вагайского сельского поселения. На Думу приехали глава Омутинского района Олег Кузнецов, управляющая делами администрации Вера Кузнецова, также присутствовали представители общественности, прессы. Перед началом обсуждения вопросов Олег Анатольевич вручил Благодарственное письмо Тюменской областной Думы за многолетний, добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство Андрею Кураеву, трактористу ООО «Зерноток» из села Вагай.



Олег Кузнецов вручил Андрею Кураеву Благодарственное письмо Тюменской областной Думы за подписью его председателя Сергея Корепанова

На повестке дня четыре вопроса. Первый - «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах Вагайского сельского поселения». Оно определяет порядок созыва и проведения схода граждан в населенных пунктах вагайской территории. Светлана Мальцева, главный специалист администрации, ознакомила присутствующих с проектом документа. В нем говорится, что инициатива проведения схода может принадлежать главе Вагайского сельского поселения, органам территориального общественного самоуправления населенного пункта, группе жителей, облада-

ющих избирательным правом, численностью не менее 10 человек. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины его участников. В реализации решений участвуют не только граждане, но и предприятия, учреждения, организации, расположенные в населенном пункте.

Вторым пунктом депутаты приняли решение «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Вагайском сельском поселении».

Глава Вагайской территории Сергей Новиков привел пример:

в селе Бигила Заводоуковского городского округа по инициативе жителей было сделано уличное освещение. На каждый собранный ими рубль из бюджета выделили еще три.

- Такая правовая практика должна быть, - согласен глава Вагайского поселения Сергей Новиков, - но надо практически к вопросу подходить досконально и строго, особенно в финансовой части. Потому что в каждой группе людей найдется такой, кто слишком щепетильно относится к вопросу сбора денег. Как быть, если средства израсходованы не полностью? Как потом возвращать деньги населению?

Глава района Олег Кузнецов пояснил, граждане могут поддержать проект не только личными средствами, но и непосредственно своим трудовым участием.

Вера Викторовна отметила, что аналогичные проекты будут принимать думы всех сельских поселений. В том числе появится такой документ на районном уровне. И будут предусмотрены деньги на реализацию инициативных проектов на любой территории района. Инициаторами может также выступать группа граждан.

- Да, ТОСы в муниципалитете не созданы. Но это не исключает того, что граждане могут инициировать какой-то проект. Если такое будет, мы заложим в районном бюджете определенную сумму, чтобы реализовать гражданскую инициативу. Считаю, это хороший вариант, чтобы двигаться вперед в части развития территорий, - высказала мнение управляющая делами. - Мы хотим, чтобы территории развивались. Сейчас делается акцент именно на инициативное бюджетирование. Хочется, чтобы это понимали главы поселений и наши граждане. Не стоит го-

ворить, что идея сложная и нам не подходит. Дорогу осилит идущий. Считаю, депутатам нужно общаться с избирателями, рассказывать, что есть такая возможность. Не всегда должен быть глобальный проект. Пусть цена вопроса составит 20 тысяч рублей, и в маленькой деревне жители захотят обустроить клумбу. Примеры этому в районе есть. В Ситниковском, Омутинском поселениях группа граждан выходила с инициативой при установке памятников и собирали при этом собственные средства.

Глава района Олег Кузнецов предложил в плане гражданской инициативы работать не только с населением, но и с предпринимателями, организациями.

Третий вопрос - «Об утверждении Порядка определения части территории Вагайского сельского поселения, на которой реализуются инициативные проекты». Документ определяет часть территории Вагайского сельского поселения, на которой реализуются инициативные проекты, устанавливает процедуру определения части территории в целях учета мнения всех заинтересованных лиц. Как отметил глава поселения Сергей Новиков, сложность



Нина Поршевичева, председатель Вагайского совета ветеранов, высказала пожелание главе поселения Сергею Новикову, чтобы у общественной организации, сельской Думы и администрации было больше совместных дел

здесь состоит в том, что земля должна быть закреплена. Процедура эта небыстрая.

Четвертый пункт повестки - «О назначении депутатов Думы Вагайского сельского поселения в состав Согласительной комиссии по проведению конкурсного отбора инициативных проектов в Вагайском сельском поселении».

Решения Думы, принятые депутатами на заседании 17 марта, размещены в сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления Омутинского района [www.omutinka.admtymen.ru](http://www.omutinka.admtymen.ru) в разделе «Вагайское сельское поселение/Дума».

Марина НИКОНОВА  
Фото АРТУРА САУТИЕВА



Из 12 депутатов на заседании присутствовали 9 человек

◆ АКТУАЛЬНО

## Разъяснение по начислению электроэнергии

В связи с многочисленными обращениями граждан, проживающих в многоквартирных домах, где выбран способ управления непосредственное управление или способ управления не выбран, по вопросам высоких начислений за электрическую энергию, потребляемую при содержании общего имущества, ЭК «Восток» дает пояснения.

Согласно законодательству, собственникам, проживающим в многоквартирных домах, где выбран способ непосредственное управление или способ управления не выбран, начисление за электроэнергию, потребляемую при содержании общего имущества, производит ЭК «Восток».

При расчетах учитывается, что с 1.07.2020 года утратил силу абз. 2 п. 44 Правил № 354, согласно которому распределяемый между потребителями объем коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды за расчетный период, не мог превышать объема коммунальной услуги, рассчитанного исходя из нормативов потребления коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды.

Таким образом, с 1.07.2020 года объем электрической энергии, используемой на общедомовые нужды, определяется как разница расхода электроэнергии в соответствии с данными общедомового прибора

учета и расхода всех индивидуальных приборов учета потребителей, у которых данные приборы установлены, нормативами потребления электроэнергии потребителей, у которых нет приборов учета, среднемесячным потреблением собственников, в случае непередачи ими показаний приборов учета, а также расхода всех нежилых помещений (магазины и прочее, при наличии их в МКД). Полученный фактический объем потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды распределяется между всеми собственниками помещений в многоквартирном доме без учета каких-либо нормативов пропорционально их доле в

праве общей долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме.

Все начисления Энергосбытовая компания «Восток» производит в рамках действующего законодательства в соответствии с установленными правилами и нормами.

В большинстве случаев причины высоких начислений за электроэнергию, потребляемую за содержание общего имущества в многоквартирных домах, при наличии общедомовых приборов учета следующие: несвоевременная передача потребителями показаний индивидуальных приборов учета (так как реальное потребление может быть выше, чем среднее или по нормативу) и хищение электрической энергии недобросовестными собственниками. Таким образом, решением вопроса высоких начислений за содержание общедомового имущества могут стать: организация жильцами ежемесячной своев-

ременной передачи показаний всех индивидуальных и общедомовых приборов учета, установленных в многоквартирном доме, не позднее 25 числа каждого месяца и сообщение в АО «ЭК «Восток» о любых несанкционированных подключениях, фактах безучетного потребления электроэнергии для устранения незаконных подключений.

Необходимо учитывать, что плата за коммунальные услуги, потребляемые в процессе использования общего имущества в многоквартирном доме, это не только плата за освещение в подъездах. Сюда относится плата за освещение чердачных и подвальных помещений, за работу противопожарной автоматики, домофонов - всего электрооборудования, являющегося общей собственностью жильцов. Кроме того, технологические потери во внутридомовых сетях также оплачиваются как содержание общего имущества.

Пресс-центр АО «ЭК «Восток»



◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

# Всегда готова помочь

Ирину Александровну Токареву в школе знают все: педагоги, родители, учащиеся - от первоклассника до выпускника, потому что она наш школьный библиотекарь.

Библиотека в школе. Что это? Сегодня это информационный, учебный, культурно-досуговый элемент образовательной среды. Библиотекарь не может быть случайным человеком в этом деле. Он должен любить книги, уметь увлечь ими других.

Трудовая биография Ирины Александровны началась в Сорokinской сельской библиотеке в августе 1983 года. Ее общий трудовой стаж 37 лет, из них большую часть она проработала в Омутинской школе № 2. Наш библиотекарь - специалист-универсал. Она работник отдела обслуживания, комплектатор, библиограф, психолог, воспитатель культуры чтения, организатор культурно-досуговой деятельности в одном лице. Так сложен и многогранен мир школьного библиотекаря в динамично меняющемся мире.

Первое профессиональное образование Ирина Александровна получила в Тобольском КПУ на библиотечном отделении, а позднее закончила ИГПИ им. П.П. Ершова по специальности «Культурология». Она постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в тематических семинарах и конференциях, конкурсах и проектах. Выигранные в них денежные средства идут на пополнение библиотечного фонда.

В МАОУ СОШ № 2 созданы комфортные условия для школьной библиотеки: имеется уютный читальный зал, книгохранилище, удаленный читальный зал Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина, есть необходимое оборудование и оргтехника. Библиотечные уроки, где происходит знакомство ребят с классикой и новинками книжного мира, стали интереснее, а в библиотеке никогда не бывает безлюдно.

Кроме выполнения функциональных обязанностей педагога-библиотекаря, Ирина



Ирину Токареву, библиотекаря СОШ № 2, называют специалистом-универсалом

Александровна является классным руководителем. Неравнодушная ко всему, что происходит в жизни подростков, стремится воспитать в ребятах трудолюбие, уважение, тягу к знаниям. Она не строгий учитель-наставник, а старший друг, который готов всегда прийти на помощь.

Коллеги уважают ее за легкий характер и желание помочь, общительность и позитивный настрой. В каждом коллективе есть свои «палочки-выручалочки», без которых всем было бы трудно. В нашем - это Ирина Александровна Токарева.

На сегодня у Ирины Александровны несколько социальных ролей: жена, мама, бабушка, коллега, подруга. В любой из них она надежна, верна и порядочна.

28 марта наш библиотекарь будет отмечать день рождения! Уважаемая Ирина Александровна! Поздравляем с юбилеем! Желаем всегда быть востребованной, успешной, активной и целеустремленной. Пусть работа дарит чувство самореализации, жизнь будет полна яркими красками счастья, а самые грандиозные мечты становятся реальностью. Спасибо за профессионализм, неравнодушие и дружбу!

Елена ЯКОВЛЕВА,  
заместитель директора по УВР  
МАОУ Омутинская СОШ № 2  
Фото Артура САУТИЕВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Сообща, где торгуют смертью

В рамках акции «Сообща, где торгуют смертью» сотрудник группы по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Омутинский» провел для старшеклассников профилактическое мероприятие.

Полицейский рассказал ребятам о видах наркотических и психотропных средств, последствиях их употребления, пагубном влиянии на организм человека, отметив, что понятия «легкие» наркотики не существует.

Правоохранитель сообщил подросткам, с какого возраста наступает административная и уголовная ответственность, установленная законодательством РФ за совершение противоправных деяний, связанных с употреблением, хранением и реализацией запрещенных веществ. Сотрудник полиции ответил на вопросы старшеклассников и порекомендовал ребятам вести здоровый образ жизни и быть законопослушными.

Пресс-служба отдела

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель наблюдательного совета \_\_\_\_\_ Н.В. Риффель  
\_\_\_\_\_ 2021 г.  
Протокол № 5 от 11 марта 2021 г.

### ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  
Вагайская средняя общеобразовательная школа  
за 2020 год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	Отчетный год		
			2018	2019	2020
1	Информация об исполнении задания учредителя	%	100	100	100
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%			
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе: - количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ) - частично платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ) - полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)	чел.	713 432 281 44	710 403 307 47	734 377 357 60
4	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ) - социальная поддержка семей, имеющих детей, в отношении содержания детей дошкольного возраста - социальная поддержка семей, имеющих детей, в отношении питания детей, обучающихся в школе	тыс. рублей	1,9 0,6	1,9 0,6	1,9 0,9
5	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	чел.	105	98	107
6	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	тыс. рублей	27,0	31,0	33,2
7	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс. рублей	62 978	71 077	80 699
8	Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	тыс. рублей			
9	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс. рублей			
10	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде: суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных услуг (работ) суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением полностью платных услуг (работ)	тыс. рублей			
11	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением Реализация общеобразовательной программы дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования; организация отдыха детей в каникулярное время в т.ч. организация летней трудовой занятости несовершеннолетних. Учреждение вправе вести иную приносящую доход деятельность				
12	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность				
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок действия		
	Устав	22.09.2016 год	До принятия нового		
	Свидетельство об аккредитации	72 А 01 № 0000362 от 21.05.2015 года	21.05.2027 года		
	Лицензия	72 Л 01 № 0001884 от 25.11.2016 года	Бессрочная		
13	Состав наблюдательного совета				
	Председатель наблюдательного совета (Ф.И.О.)	Должность			
	Риффель Н.В.	Начальник отдела образования администрации Омутинского муниципального района			
	Члены наблюдательного совета (Ф.И.О.)				
	Яковлева М.В.	Начальник отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Омутинского муниципального района			
	РусакOVA Т.М.	Представитель общественности			
	Кизерова Н.В.	Представитель общественности			
	Федорова Е.Д.	Представитель общественности			
	Десятова Е.С.	Представитель образовательного учреждения			
	Иванова С.М.	Представитель образовательного учреждения			
	Ильина Л.А.	Представитель образовательного учреждения			
	Злобина О.С.	Представитель образовательного учреждения			
	Яброва Е.К.	Представитель образовательного учреждения, секретарь наблюдательного совета			
	Главный бухгалтер автономного учреждения (Ф.И.О.) Подольская А.Н.	Руководитель автономного учреждения (Ф.И.О.) Володин Е.В.			

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель наблюдательного совета \_\_\_\_\_ Н.В. Риффель  
\_\_\_\_\_ 2021 г.  
Протокол № 5 от 11 марта 2021 г.

### Отчет об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества за 2020 год

(период)

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  
Вагайская средняя общеобразовательная школа

(полное наименование учреждения)

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Отчетный год	
			на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе: - балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением недвижимого имущества - балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением особо ценного движимого имущества	тыс. рублей	351 288 299 710 32 872	359 076 301 385 35 663
2	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	9	9
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением	кв. метров	11 991,3	11 991,3
4	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров		
	Главный бухгалтер автономного учреждения Подольская А.Н.	Руководитель автономного учреждения Володин Е.В.		



## ◆ ГРАНТОВЫЕ ПРОЕКТЫ

# Особенным детям помогают губернёры

Проект «Губернерская служба», направленный на поддержку семей, воспитывающих детей-инвалидов с множественными нарушениями здоровья, реализуется в нашем районе с начала прошлого года. Программа Омутинской организации ВОИ стала победителем всероссийского конкурса Фонда президентских грантов.

В организации запланированных мероприятий принимают участие работники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, который является основным партнером проекта. Помимо разработки методических материалов, специалисты проводят консультирование детей и родителей, также для целевой группы организуются за-

нятия по адаптивной физкультуре.

На данный момент в связи с ограничительными мерами работа ведется дистанционно или в индивидуальной форме. Необходимую информацию, полезные советы и рекомендации участники проекта получают по телефону, через социальные сети или на сайте учреждения.

Ксения Галочкина и ее семилетний сын Кирилл участвуют в проекте с большим желанием. Вместе со своим куратором-губернером, воспитателем отделения социальной реабилитации несовершеннолетних Жанарой Мустановой мальчик осваивает настольные игры, рисует, собирает деревянную мозаику. Три раза в неделю с ним занимается логопед.

- Мы постоянно на связи с педагогами социального учреждения, - говорит Ксения. - Они всегда выслушают, ответят на интересующие вопросы, если требуется, окажет помощь психолог. Проект нам пошел на пользу. Раньше Кирилл трудно было чем-то заинтересовать, он неохотно шел на контакт с посторонними людьми. Сейчас заметны изменения в поведении, улучшились речевые навыки, сын стал активнее.

По словам Ксении, положительный момент в том, что появляются новые методики социальной адаптации детей с ограниченными возможностями здоровья. Омутинские специалисты обучаются современным формам работы, закупается оборудование, дидактические пособия для развития моторики рук, логического мышления. Теперь не нужно куда-то ехать, чтобы помочь своему ребенку чувствовать себя увереннее в обществе.

С 1 апреля организаторы проекта планируют возобновить занятия «Школы родительской



Ксения Галочкина и ее сын Кирилл - участники проекта «Губернерская служба»

любви», где мам и пап учат методам воспитания и оздоровления особенных детей. Кроме того, продолжатся встречи групп взаимопомощи. На них семьи, воспитывающие детей-инвали-

дов, смогут общаться, рассказывать о своих проблемах и обмениваться опытом.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото из семейного альбома

## АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

19 марта 2021 года

с. Омутинское  
Тюменской области

№ 144-р

#### О создании оргкомитета по формированию Общественной палаты (совета) Омутинского муниципального района

В соответствии с постановлением администрации Омутинского муниципального района от 23.07.2015 № 186-п «Об утверждении Положения об Общественной палате (совете) Омутинского муниципального образования», в связи с истечением срока полномочий Общественной палаты (совета) первого созыва:

1. Создать организационный комитет по формированию Общественной палаты (совета) Омутинского муниципального района (далее - оргкомитет) согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. В течение 30 календарных дней со дня официального опубликования настоящего распоряжения оргкомитету обеспечить прием заявлений от субъектов, имеющих право на представление кандидатур в состав Общественной палаты (совета), по адресу: с. Омутинское, ул. Юбилейная, 78а, каб. 312.

3. Оргкомитету установить порядок проведения учредительного заседания Общественной палаты и провести его в срок не позднее 26.04.2021 г.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района.

5. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

Приложение  
к распоряжению администрации  
Омутинского района  
от 19.03.2021 № 144-р

#### СОСТАВ оргкомитета по формированию Общественной палаты Омутинского муниципального района

Кузнецов Олег Анатольевич	Глава Омутинского муниципального района, председатель оргкомитета
Кузнецова Вера Викторовна	Управляющая делами администрации района, заместитель председателя оргкомитета
Миронова Марина Федоровна	Главный специалист по организационной работе с территориями администрации района, секретарь оргкомитета
Члены оргкомитета	
Смирнов Артемий Юрьевич	Председатель Думы Омутинского муниципального района (по согласованию)
Муравьев Олег Сергеевич	Депутат Думы Омутинского сельского поселения
Селявин Роман Павлович	Руководитель Омутинской РО ВОИ

## ДУМА БОЛЬШЕКРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

### РЕШЕНИЕ

25 марта 2021 года

№ 5

с. Большой Краснояр  
Омутинского муниципального района

#### О внесении изменений в решение Думы от 30.11.2020 № 15

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, положением о бюджетном процессе в Большекрасноярском сельском поселении, утвержденным решением Думы Большекрасноярского сельского поселения от 10.12.2007 № 21, с дополнениями и изменениями, и ст. 25 Устава Большекрасноярского сельского поселения Дума РЕШИЛА:

Внести в решение Думы сельского поселения от 30 ноября 2020 года № 15 «Об утверждении бюджета муниципального образования Большекрасноярского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения:

#### Статья 1

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:  
«1. Утвердить основные характеристики бюджета Большекрасноярского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2021 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 4 053,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 4 266,8 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2021 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям в сумме 0,0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 213,8 тыс. рублей».

2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

3. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

6. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

7. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

8. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему решению.

#### Статья 2

1. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельский вестник», решение с приложением обнародовать в библиотеках, расположенных по адресам: с. Большой Краснояр, ул. Советская, 54; д. Томская, и разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть/Сельские поселения/Большекрасноярское сельское поселение/Дума/Нормативно-правовые документы».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на планово-бюджетную комиссию.

Глава сельского поселения Г.Л. ПУРТОВА



◆ КУЛЬТУРА

## Есть такая профессия - дарить людям праздник!



Заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова с награжденными работниками культуры

25 марта отметили профессиональный праздник работники культуры Омутинского района, который состоялся в зале РДК.

Много теплых, добрых слов и поздравлений звучало в их адрес от коллег, жителей села и представителей органов местного самоуправления.

Заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова выразила слова благодарности работникам культуры за любовь к прекрасному, организацию досуга жителей района, за добросовестный труд, развитие детей, пожелав крепкого здоровья, долгих лет жизни, гармонии. Теплые слова прозвучали в адрес ветеранов культурной отрасли за преданность профессии, тот багаж культурного наследия, который они развили и передали потомкам.

Благодарственными письмами и почетными грамотами администрации района были награждены: Елена Пырялина, Ольга Одегова, Надежда Захарова.

Благодарственным письмом Департамента культуры Тюменской области наградили Елену Скирдину.

Павел Коновалов, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики, также поздравил коллег с праздником: «Нам государство доверило самое важное - души людей, и наша задача наполнять их позитивной энергией и хорошим настроением!» Более сорока человек были награждены благодарственными письмами и почетными грамотами отдела культуры.

Коллег поздравили директор МАУ ЦИБО Людмила Бабенкова и директор Омутинской детской школы искусств Тамара Мешалкина. Они вручили благодарственные письма сотрудникам своих учреждений.

Работники культуры - это люди, без которых «скупала» бы планета и счастье было бы неполным!

Марина УСОЛЬЦЕВА  
Фото Артура САУТИЕВА

◆ 27 МАРТА - ДЕНЬ НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РФ

## Обеспечивают надёжную защиту

Сотрудники Омутинского межмуниципального отдела вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Тюменской области выполняют служебно-боевые задачи на территории трех районов: Омутинский, Армизонский и Юргинский.

Они несут службу в круглосуточном режиме, обеспечивая надёжную защиту объектов различных форм собственности, квартир и мест хранения имущества граждан. Кроме этого, охраняют общественный порядок и безопасность своих земляков и гостей региона, проводят совместно с представителями других силовых структур профилактические ме-

роприятия по пресечению правонарушений и преступлений.

Боевое звено подразделений вневедомственной охраны - экипажи групп задержания, которые первыми прибывают по сигналу «тревога» на охраняемые объекты и на места происшествий.

- Самой действенной мерой по профилактике краж с объектов, из квартир, домов и гаражей по-прежнему остается оборудование их средствами охранной сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения (ПЦН), - говорит начальник Омутинского МОВО Евгений Михайлович Маловастый.

- На сегодняшний день у нас на терри-

тории трех районов находятся под охраной около 300 объектов, более 150 квартир, гаражей, мест хранения личного имущества граждан. У нас есть собственники, квартиры которых охраняются более двадцати лет. Эти люди, заключив договор с вневедомственной охраной, совершенно спокойно уезжают из домов на день, месяц, год и более длительный срок. Краж с охраняемых объектов не допущено.

С прошлого года мы начали предоставлять новую услугу - «Мобильный телохранитель». Теперь собственнику обязательно оборудовать жильё либо объект кнопкой сигнализации. Передать сигнал тревоги он может путем нажатия «горячей клавиши» на сотовом телефоне. Дежурный ПЦН автоматически получает данные, указанные в договоре владельца, необходимые для оперативного реагирования. В считанные минуты (5 - 7) экипаж группы задержания прибывает на место для оказания помощи.

С начала 2020 года сотрудники вневедомственной охраны выезжали по сигналу более 20 раз. По всем происшествиям возбуждены уголовные дела или административные производства, виновные понесли наказание.

Кроме того, в рамках комплексного плана взаимодействия с отделом внутренних дел по охране общественного порядка, в компетенцию вневедомственной охраны входит пресечение административных правонарушений, преступлений на маршрутах патрулирования, оперативное реагирование на сообщения дежурной части.

Так, в прошлом году, находясь на маршруте патрулирования в с. Омутинское, сотрудники Росгвардии прапорщик полиции Александр Хатестов и младший сержант полиции Леонид Керн в 00 часов 35 минут от оперативного дежурного получили информацию о том, что в с. Омутинское по ул. Российская совершен угон автомашины УАЗ. Благо-

даря грамотным и слаженным действиям в кратчайшее время был найден автомобиль, установлен и задержан злоумышленник, на место вызвана следственно-оперативная группа.

К слову, Александр Хатестов более 20 лет своей жизни достойно служит на благо родного края и земляков. Совместно с коллегами он создал слаженный, боеспособный коллектив, который всегда готов к выполнению поставленных задач и приказов командиров. Неоднократно Александр принимал участие в раскрытии преступлений и пресечении административных правонарушений. За особые личные заслуги и профессионализм, проявленный при выполнении задач, достижение отличных результатов в служебно-боевой деятельности в преддверии юбилея ведомства прапорщик полиции Александр Хатестов удостоен очередного специального звания «старший прапорщик полиции».

- В профессиональный праздник огромная благодарность и теплые пожелания ветеранам службы, стоявшим у истоков создания вневедомственной охраны в районе, посвятившим долгие годы жизни службе: Валерию Анатольевичу Осинцеву, Алексею Михайловичу Лашкевичу, Владиславу Викторовичу Пинигину, Ивану Яковлевичу Францу, Виктору Петровичу Пинигину.

В настоящее время они активно ведут общественную деятельность и охотно делятся профессиональным опытом с действующими сотрудниками, сохраняя традиции службы и воспитывая достойных преемников.

Личный состав с профессиональным праздником и юбилеем ведомства поздравил начальник Управления Росгвардии по Тюменской области полковник полиции Евгений Федоткин и поблагодарил подчиненных за службу.

Пресс-служба Управления Росгвардии по Тюменской области  
Фото Артура САУТИЕВА



Группа задержания Омутинского отдела вневедомственной охраны Росгвардии: сержант полиции Кирилл Пинигин, прапорщик полиции Денис Муравьев, командир отделения старший лейтенант полиции Сергей Пинигин

### Уважаемые омутинцы!

Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.00 часов; пятницу - 18.30 часов. В субботу в 17.45 часов - повтор пятничного выпуска.